агнитогорский

Выходит с 5 мая 1935 года Цена договорная

> № 31 (11379) 24 марта 2005 года ЧЕТВЕРГ

Награды Родины вручили достойным

городская газета

Город сдал! Город принял!

В Магнитогорске прошла уважительная передача власти от прежнего главы города к новому





Выражаю сердечную благодарность всем избирателям, которые 20 марта 2005 года отдали свои голоса в поддержку моей кандидатуры на пост главы Магнитогорска. Дорожу вашим доверием и искренне рад тому, что вам небезразлична судьба нашего родного Магнитогорска.

Понимаю всю ответственность своего шага, так как мне известны основные экономические и социальные проблемы Магнитки. Знаю, что работа предстоит не из легких, поэтому мне крайне важны мнение и поддержка моих земля-

Здоровья вам и исполнения всех ваших светлых надежд, а нашему городу – развития и бла-

> С уважением Евгений КАРПОВ.



Главе муниципального образования «Магнитогорский городской округ» Карпову Евгению Вениаминовичу

Уважаемый Евгений Вениаминович!

Сердечно поздравляю Вас с победой на выборах главы муниципального образования «Магнитогорский городской округ». Избиратели Магнитогорска доверили вам возглавить один из самых динамичных и перспективных городов Уральского федерального округа, обладающий огромным экономическим, социальным и духовным потенциалом.

Руководить таким городом - высокая честь, но вместе с тем и большая ответственность. Уверен – Ваш профессиональный опыт, знания, а главное - широкая поддержка горожан позволят Вам в полной мере оправдать доверие избирателей. Не сомневаюсь, что под Вашим руководством Магнитогорск сможет не только сохранить достигнутое, но и выйдет на новые рубежи в социально-экономическом развитии.

Желаю Вам счастья, здоровья, успешной и плодотворной работы на благо города Магнитогорска и его жителей.

Петр ЛАТЫШЕВ, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Уральском федеральном округе. 23 марта 2005 года.

Вчера в Магнитогорске официально появился третий в истории города мэр. Евгений Карпов, одержавший в воскресенье безоговорочную победу на выборах, вступил в должность главы муниципального образования «Город Магнитогорск».

Торжественная церемония состоялась вечером в драматическом театре имени А. С. Пушкина при переполненном зале. Председатель избирательной комиссии Магнитогорска Юрий Миронов огласил решение горизбиркома о признании избранным главой города Евгения Карпова. После этого на сцену был приглашен сам виновник торжества, которому Юрий Миронов вручил удостоверение главы города.

- За мою 46-летнюю жизнь у меня не было более радостного дня, я говорю это совершенно искренне, - сказал Евгений

главы

Евгений

Карпов

о своем

І подписал

Карпов. – Я прекрасно понимаю, что вступление в долж- Первое ность главы города - это не столько почет и уважение, сколько огромная ответственность. Вы хотите, чтобы в Магнитогорске был достойный мэр. Я должен им стать и я заверяю вас, что им буду...

Церемония в драмтеатре имени А. С. Пушкина носила лвойное название и, помимо вступления Евгения Карпова в новую для него должность, предполагала проводы завершившего свои полномочия в качестве гла- Назначении вы города Виктора Аникуши-

на, который почти десять лет находился у руля городской власти. По сути, как правильно заметил первый заместитель губернатора Челябинской области Андрей Косилов, в Магнитогорске впервые в стране в торжественной обстановке прошла нормальная, цивилизованная, уважительная передача власти от прежнего мэра к нынешнему - хороший пример для подражания всем российским городам.

Виктор Аникушин услышал слова благодарности от всех присутствовавших официальных лиц и от общественности Магнитогорска. Сам же он, напутствуя своего преемника, в шутку напомнил слова известной песни: «Если к другому уходит невеста, то не известно, кому повезло». Главный федеральный инспектор по Челябинской области Валерий Третьяков обыграл эту строчку и подчеркнул, что уж комукому, а Виктору Аникушину, судя по той благодарности, что звучит ныне в его адрес, повезло точно.

Первый заместитель губернатора Челябинской области вручил Виктору Аникушину Почетную грамоту губернатора, а новому мэру зачитал поздравление от Петра Сумина. Поздравил Евгения Карпова и председатель городского Собрания Михаил Сафронов. Ведущие церемо-

нии зачитали поздравительные телеграммы от председателя Законодательного собрания Челябинской области Виктора Давыдова и председателя Комитета Госдумы РФ по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному за тельству Павла Крашенинникова. С поздравлениями выступили доверенные лица Евгения Карпова – почетный гражданин Челябинской области, ректор МаГУ Валентин Романов, председатель совета ве-

теранов ОАО «ММК» Михаил Тихоновский, директор Магнираспоряжение тогорского драмтеатра Владимир Досаев. В ДОЛЖНОСТИ

Полномочный представитель Президента РФ в Уральском федеральном округе Петр Латы-Магнитогорска шев, который свой рабочий визит в Магнитку приурочил к вступлению в должность нового главы города, на церемонии не присутствовал. Но еще до ее начала Петр Михайлович встретился с Евгением Карповым и высказал ему слова напутствия. Во главу угла, посоветовал полпред Президента РФ, нужно ставить инте-

ресы жителей города и обеспечение их социальных прав. А потом, поделившись с журналистами впечатлениями от встречи, Петр Латышев назвал Евгения Карпова на редкость ответственным человеком: «Даже какая-то напряженность чувствовалась от этой ответственности», - признался он.

 Думаю, Евгений Вениаминович Карпов понимает, что ему выдан кредит доверия, который он должен со своей командой оправдать, - как бы подытожил все поздравления в адрес нового главы города генеральный директор OAO «ММК» Виктор Рашников. - Чтобы через много лет, при следующей уважительной передаче власти, услышать такие же слова благодарности, которые сегодня адресуются Виктору Георгиевичу Аникушину.

Уже в конце церемонии по просьбе прежнего и нового глав города ведущие немного отошли от сценария. Виктор Аникушин, человек старой управленческой закалки, сказал, что нужно обязательно символически оформить передачу власти, и произнес: «Город сдал!»

«Город принял!» - ответил ему Евге-

Владислав РЫБАЧЕНКО. Фото Андрея СЕРЕБРЯКОВА.





Главе города Магнитогорска Е. В. Карпову по случаю вступления в должность

Уважаемый Евгений Вениаминович!

Поздравляю Вас с избранием на пост главы города Магнитогорска! Земляки доверили Вам работу, важную для того, чтобы легендарный город металлургов, продолжая свою героическую историю, рос, стабильно и уверенно жил, работал, становился сильнее и лучше, прославлял Южный Урал новыми свершениями и достижениями!

Ваша убедительная победа показала, что магнитогорцы верят в Вас – опытного и знающего экономиста и управленца, профессионала, умеющего эффективно решать насущные вопросы сегодняшнего ДНЯ.

Такое доверие людей – это и надежная основа для работы, и высочайшая ответственность. Уверен, что Вы твердо и надежно будете идти по избранному пути на благо города с легендарной историей и ярким настоя-

Примите пожелания успешного претворения в жизнь всех Ваших планов, удачи всем Вашим делам и начинаниям! Здоровья, благополучия, поддержки

Дальнейшего процветания городу Магнитогорску!

Петр СУМИН. губернатор Челябинской области. 23 марта 2005 года.





